Leverner Strafle

700000 -
S— Bohmte
600000
2
500000
4
400000 -+
300000
200000 W ortseinwarts
100000 ® ortsauswarts
» ortsein- und auswarts
0
M~ I~ o0} oo
L) - - -l
= o o o
~ N ~ ~
S = 8 =
O O o o
i = ) <
= - & 3
o = o =
™ ~ ~ ~
3] [} b8 w1
= o o S
=] i O =]
- o~ (=] (=]
Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl
Fahrzeuge Fahrzeuge Fahrzeuge Fahrzeuge
gesamt gesamt gesamt gesamt
4500 < am Leverner StralRe
4000 Bohmte
3500 +~
3000 -
2500 - =
2000 -
1500 - - B =
1000
508 i m ortseinwirts
o o = < ® ortsauswirts
S g g g
™~ - n - = ortsein- und auswarts
o - Q =
O v} a o
g Q S 9
& 5 & &
o o o =
N N ~N ~
Wy [=2] -t Wy
= o = =
o - 0 (2]
— ~ (=] o
Anzahl Anzahl Anzahl Anzahl
Fahrzeuge pro | Fahrzeuge pro | Fahrzeuge pro | Fahrzeuge pro
Tag Tag Tag Tag




3 Leverner Strafle
;% ] Bohmte
70 -
69 -
68 -
67
66 -
65 -
64 - e
63 W ortseinwarts
62
™~ s x ® m ortsauswarts
o o o o
! o = o © ortsein- und auswarts
S — o -
(V] (Ye N (]
< Q < 2
™~ ™~ 0 0
- — L -
o o o o
~ ~ ~ ™~
i o) < wn
= S Q =
=] - ) o
— (o] o o
vV 85 V 85 V 85 V 85
180 -~ Leverner StraBe
160 + Bohmte
140 -~
120 - -
100 -
80 + Py
60 -
40 - % i ] W ortseinwarts
20 - s = %
. o ortsauswarts
= By o ® » ortsein- und auswirts
o o ) o
~ ~ ~ ~
~ i I —
Q i =) -
(Y] [{e] (2} o~
< < < <
™~ ™~ ) )
— - ~— i
o o o =
~ N N N
wy («)] g (%3}
= =] : =
=} — v o
= ~ =) =)
Vmax Vmax Vmax Vimax




140000

120000

100000

80000

60000

40000

20000

Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge

Leverner StrafRe
Bohmte

W ortseinwarts
® ortsauswarts

© ortsein- und auswadrts

5000 -
4500
4000
3500
3000
2500
2000
1500
1000

500

Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge | Fahrzeuge

Leverner StraBBe
Bohmte

B ortseinwarts
W ortsauswarts

w ortsein- und auswarts




711 Leverner StraRe
Bohmte
70 v
69 -
68 -
67 4 -
W ortseinwarts
66 - B W ortsauswarts
» = ortsein- und auswarts
65 T
64 - = B
63 - - i N
62 - - -
Mai 18 Jun 18 Jul 18 Aug 18 Sep 18 Okt 18
V 85 V 85 V 85 Vv 85 V 85 V 85
AR Leverner Strafle
160 - Bohmte
140 - g
120 -~
100 - ® ortseinwarts
80 - ® ortsauswirts
60 - B = ortsein- und auswadrts
40 -
20 -
0
Mai 18 Jun 18 Jul 18 Aug 18 Sep 18 Okt 18
V max V max V max V max V max | V max




